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Aos vinte e três (23) dias do mês de agosto de 2023, às l9h00min, foi realizada a

sessão ordinária no Plenário da Câmara Municipal de Simão Dias, sendo lavrada a

ata na mesma data, constando as presenças dos Excelentíssimos Senhores vereadores

e vereadoras, Rogério Almeida Nunes - Presidente, Roberval Santana Santos 1'-

Secreüirio, Eduardo Ribeiro de Santana, Alaizi Cardoso Viana, Alfredo Jorge de

Santana, Geraldo Macêdo Oliveira, Jose Cliudio de Jesus e Jose de Souza. Havendo

número Legal, o Sr. Presidente declarou aberta a presente sessão, lida fora aprovada

a ata anterior. Logo apos, o presidente passou para o pequeno expediente, e não

havendo orador inscrito para o mesmo, ele passa para o, expediente, onde foram lidas

as matérias existentes na pauta; Requerimento n" 3812023, da autoria da vereadora

Alaizi Cardoso Viana, ao Exmo Sr. Rogerio Almeida Nunes, Presidente da Câmara

Municipal, solicitando ao Exmo Sr. Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal,

informações cerca das pavimentações do Povoado Pau de Colher e do Povoado

Pirajá. Requerim ento no 3912023, da autoria do vereador Rogério Almeida Nunes,

Presidente da Câmara Municipal, solicitando que envie convocação ao Exmo- Sr.

Claudiano Soares de Santana, Secreúrio de Administração Planejamento e

Orçamento, para que este compareça a esta Casa Legislativa a fim de explanar acerca

do PL no- 3112023de 18 de agostos de 2023, que dispõe sobre a Criação de Cargos

Púbicos Efetivos no Quadro de Servidores do Municipio de Simão Dias, e úí outras

providências. Indicação n" 320/2023 de autoria do vereador Eduardo Ribeiro de

Santana a ser encamiúada ao Excelenússimo Seúor Cristiano Viana Meneses,

Prefeito Municipal, solicitando a pavimentação a paralelepípedo da Rua Antônio

Manoel de Carvalho, precisamente no final dessa localidade, onde tem a

viela. Indicação n' 326/2023 de autoria do vereador Geraldo Macedo oliveira a ser

encamiúada ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Meneses, Prefeito

Municipal, requerendo a implantação de paisagismo e de equipamentos para a prática

de atividades fisi Praça recém-construída do Povoado Paracatu do Meio, zona

rural deste municí o. Indicação n'- 32712023, de autoria do vereador Geraldo

ser encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano VianaMacêdo Olive

Menezes to , requerendo o estudo de viabilidade para a construção

co, placa ou letreiro, na entrada da comunidade Curral dos

ois. I 3, de autoria da vereadora Alaizi Cardoso Vlana, a ser
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encamiúada ao Excelentíssimo Senhor Cristiano Viana Menezes Prefeito

Municipal, solicitando providências quanto à poda das áryores nos seguintes

Povoados: Brinquiúo, Pastiúo e Mata do Peru. lndicação n'- 32912023, de autoria

da vereadora Alaizi Cardoso Viana, a ser encaminhada ao Excelentissimo Senhor

Fábio Cruz Mitidieri, Govemador do Estado de Sergipe, requerendo a colocação do

município de Simão Dias na agenda do "Sergrpe é Aqui". Indicação n'- 330/2023, de

autoria do vereador Alfredo Jorge de Santana, a ser encaminlnda ao Excelentíssimo

Senhor Fábio Cruz Mitidieri, Govemador do Estado de Sergipe e ao Excelentíssimo

Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando pavimentação a

paralelepipedo no Povoado Serra das Cabras, zona rural deste município. Iniciando

defronte a residência de Viviane até a casa do saudoso Conrado- Indicação no-

33112023, de autoria do vereador Alfredo Jorge de Santana, a ser encaminhada ao

Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, soliciêndo a

construção de um ponto de ônibus no Povoado Ilhotas, nas proximidades da

residência de Jorge do saudoso Raimundo. lndicação Ít'- 33312023, de autoria do

vereador Roberval Santana Santos a ser encamiúada ao Excelentíssimo Senhor

Cristiano Viana Menezes Prefeito Municipal, solicitando a possibilidade de firmar

parcerias/convênio com empresas de planos de saúde privado para os servidores

Públicos Municipais. Indicação n'- 33412023, de autoria do vereador Roberval

Santana Santos a ser encamiúada ao Excelentíssimo Seúor Cristiano Viana

Menezes Prefeito Municipal, solicitando que envie para esta Casa Legislativa o

Projeto de Lei regulamentando o Piso Nacional da Enfermagem neste municipio.

Moção de Aplausos, de autoria do vereador Alfredo Jorge de Santana, manifesta

Publicamente, Recoúecimentos ao Ilmo- Sr. Matheus Oliveira Viana Meneses, em

homenagem a sua formação Acadêmica no curso de Farmácia - UFS/Lagarto. Ainda

no expediente, o 1o secretiirio Roberval Santâna Santos, justificou a ausência do

vereador Odilon Bispo

pode compareceÍ na pre

Alves, ressaltando que por motivo superior, o mesmo nào

orador inscrito para

sessão. Não havendo mais materia paÍa ser lida, nem

expediente, o presidente passou para ordem do dia,

onde o mesmo s em e votação final, o Projeto de Resolução n'

0412023, de I tona mesa DiÍetora, que "Altera a Resolução n'-

issão Especial para apreciação da Proposta
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de Emenda à Lei Orgânica Municipal rf- 00112023, que altera, suprime, acrescenta,

atualiza e sedimenta o texto da Lei Orgânica do Município de Simão - Dias", na

forma que indica e dá outras providências", não houve discussão e, em ultima

votação foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Foram submetidos

em uma única discussão e votação os Requerimentos de números - 38 e 39/2023, de

autoria dos vereadores Alaizi Cardoso Viana e Rogério Almeida Nunes, os mesmos

discutiram e, em votação foram aprovados por unanimidade dos vereadores

presentes. Foram submetidas em uma única discussão e votação as Indicações de

números 320, 326, 327, 328, 329, 330, 331, 333 e 33412023, acima mencionadas,

houve discussão e, em votação foram aprovadas por unanimidade dos vereadores

presentes.E, por último foram acolhidas por todos os edis, a Moção de Aplausos de

autoria do vereador Alfredo Jorge de Santana.Não havendo mais nada a trâtar, o Sr.

Presidente declarou encerrada a pÍEsente sessão. Sala das Sessões da Câmam

Municipal de Simão - Dias, em 23 de agosto de2023.

1- Rogerio Alm ida Nunes Presidente

Santana
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2 - Roberval Santâna Santos l'Secretiirio

3 - Eduardo Ribeiro 2' Secretiírio

Alfredo Jorge Santana
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6 - Geraldo Macêdo Oliveira

/
José Cláudio de Jesus

8 - José de
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